

# KINO

## Mojca je prišla s počitnic

»Mojca« je šla, kot veste, julija na »dopust«... oprostite, na počitnice. Otroci vendar ne hodijo na dopuste, ker jim tega pač nihče ne »dopušča«, ampak hodijo na počitnice, da bi — na morju ali v hribih — »počivali« po prestanih hudih težavah in skrbih ob koncu minulega šolskega leta. Zdaj, avgusta pa se z nisanškimi NORČIJE RACMANA JAKE spet kaže v svoji pravi kinematografski luči. Potem sta avgusta tu med nami še neugajani POPAJ, pa nekaj že znanih vetrnjaških domislic večnih tekmecev TOMA IN JERRYJA. Toliko za avgustovsko — še vedno počitniško — dobro voljo. Namenjena je predvsem najmlajšim.

Kino SIŠKA ponuja svojim poletnim (vročinski) obiskovalcem kar precej stabilizacijske duhovne rekreacije: najprej se je zatekel v pustolovski svet slovitiga pisatelja Karla Maya — videli boste nemški film APASKI VODJA (Ulzana), ki ga igra nihče drug kot naše gore list in eno najbolj znanih imen nemškega filma — GOJKO MITIČ. Neverjetno, boste rekli? Pa je le res: ta naše gore list je posnel za Nemce (pa tudi za mnoge nemško-italijansko-francoške koprodukcije) že več kot 100 (sto) filmov, ni pa še nikoli sodeloval v katerem od naših domačih filmov. Bodimo v »stilus«: trikrat lahko ugrabite, odkod prihaja naslednji film! Uganili ste: iz Hongkonga, in sicer gre za akcijski karate-film »DIRENDAJ V BATTLE-CREEKU«, ki ga je režiral znani mojster za podobne podvige Robert Clouse, igrajo pa hongkonški karatejski prvak Jackie Chan, pa še Jose Ferrer, Kristine de Bell in drugi. Gre pa za zgodbo o mladem Kitajcu, ki v Chicagu tridesetih let postane prvak borilskih veščin. Nekam melodramsko, če že ne romantično zveni naslov naslednjega filma: ZADNJE SPOROČILO BRUCE LEEJA, seveda tudi hongkonška proizvodnja. Kot vidite torej film »s sporočilom«, kar je prav zagotovo velika redkost v tem, zdaj pri nas tako razprostranjenem žanru. Ampak — pišemo vroči mesec avgust, ko je za nami letošnji 29. Festival jugoslovanskega igranega filma v Puli. Bomo poročali, kajti »Javna tribuna« je bila tam!

### III. trim kolesarjenje med Ljubljano in Kranjem

#### VSI NA KOLO!

Datum: v nedeljo 19. septembra 1982  
Start: od 8. do 9. ure  
Startna mesta:  
Ljubljana: Stadion ZSD Ljubljana v Šiški  
Smlednik: pred domom KS  
Kranj: stadion stanka Mlakarja  
CILJ: v Ljubljani in Kranju na startnih mestih  
Dolžina proge:  
Dolžina proge je 65 km in je v celoti asfaltirana  
Cas trajanja:  
kdor prispe na cilj do 13. ure, prejme spominsko značko  
Startnina: znaša 30 din

### Enodnevni tabori v Mostecu

## Nepričakovano velik odziv

Zadnji avgustovski teden smo lahko opazovali skupine otrok, ki so se iz raznih smeri vozili s kolesi, avtobusi, ali pa so prišli kar peš na poseben taborniški tabor na lokostrelskem vadišču pri motelu Tikveš v Šiški.

Na pobudo MK ZPM Ljubljana so taborniški partizanskega odreda Rožnik postavili šotorsko naselje za otroke, ki se letos niso udeležili taborjenja, oziroma, ki ne vedo, kaj bi delali med počitnicami. V bistvu gre za prvi poskus organizacije enodnevnega tabora, ki sicer traja teden dni, vendar otroci prespijo doma. Udeleženci tabora pridejo zgodaj zjutraj na tabor in preživijo dan do kosila, nekateri pa še dlje s taborniki. Taborni dan poteka po taborniških šegah in navadah, le da ni nočnih dežurstev, pomivanja posode, ribanja latrine in drugih sicer znanih taborniških specialnih dejavnosti, ki na rednem taborniškem taboru nikomur ne uidejo.

GOZDNA SOLA — celodnevni program bivanja med taborniki — je sestavljena zanimivo in popelje otroka v svet taborniških dogodivščin od igrice v naravi, prek učenja taborniških pesmic pa vse do obvladavanja spretnosti postavljanja šotorov, kurjenja ognjev, signalizacije, potnih znakov...

Otroci, ki so preživeli vse dni na enodnevnem taboru, osvojijo poseben program znanja, za kar prejmejo posebno oznako odreda Rožnik in lično značko organizatorjev. Tisti pa, ki se bodo izkazali pri osvajanju znanja za večino NOVINAR, GOSPODAR, ZBIRALEC pa bodo prejeli še posebne barvne oznake, kot pravi taborniki, ki te oznake pripnejo na taborniško srajco.

Taborniki so poskrbeli za nakup taborniških našitkov, značk in literature. Posebna zanimivost pa so bila tekmovanja v kuhanju jedi v taborniškem kotličku, ki so jih letos Rožnikovci prvič izdelali za lastne potrebe.

MK ZPM Ljubljana je križla stroške malice za udeležence tega poskusnega tabora. Glede na nepričakovano zanimanje otrok za tako izkoriščanje počitnic, so se taborniki odločili naslednje leto tak tabor organizirati za dlje časa in tudi pripraviti več oblik taborniške dejavnosti. Tako bi otroke in mladino še bolj navdušili za kreativno delo. Lokostrelci pa so tudi ponovno obljubili pomoč, saj je vsak udeleženec tabora lahko streljal z lokom in se seznanil še s to sodobno športno — taborniško spretnostjo.

ST

## PISMO

### Koristna fotokronika

Zelo koristen del vašega lista se mi zdi Fotokronika, vsaj kadar je kritična (zadnjič je bila hvalilna). Mislim pa, da bi jo morali dopolniti še s tem, da bi v kaki poznejši številki sporočili, koliko je objava kake nemarnosti tudi zalegla, da so jo odstranili.

V predzadnji številki ste objavili tudi podobo o nesmiselnem znaku prednosti na križišču Goriške in Verovškove ulice. Zelo upravičeno! Nekaj podobnih primerov je še v Šiški. Pred časom sem poslal o njih dopis na Upravo za mestni promet, pa morda to ni bil pravi naslov, ker tam ne urejajo šišenskih ulic, kot vidim zdaj. Kettejeva ulica je namreč prednostna tudi na križiščih s Podjunsko in z ulico Podlimbarskega, kjer za to ni prav nobene potrebe. Promet je nadvse redek, skoraj nič avtomobilov, prav lahko bi tam veljalo desno pravilo, namesto da se mora, kdor se pelje po Kettejevi, skoraj ustavljati in gledati naokoli, da ne bi vendarle pripeljal kd s »prednostjo«. Morda kdaj omenite še to.

Janez Gradišnik, književnik, Celovška 108

### 6. teden upokoencev od 20. do 26. septembra

## Od razstav do prostovoljnega dela

Koordinacijski odbor za izvedbo 6. tedna upokoencev, ki ga vodi predsednica skupščine občine Ljubljana-Šiška Anka Tomišek, je ob sodelovanju z Zvezo društev upokoencev Ljubljana-Šiška pripravil program aktivnosti, ki se bodo odvijale v času od 20. do 26. septembra 1982.

Program aktivnosti je nekoliko spremenjen, saj je vanj vključena tudi pripravljenost upokoencev za prostovoljno delo ter za bolj intimna srečanja v društvih upokoencev ter na domu pri tistih, ki so bolni in potrebni posebne pomoči.

Koordinacijski odbor je za teden upokoencev opredelil naslednje aktivnosti:

— v društvih upokoencev po KS naj bi v nedeljo, 19. 9. odprli razstave ročnih spretnosti upokoencev z možnostjo, da si občani izdelke lahko tudi kupijo;

— kulturno zabavna prireditev v Kinu Šiška naj bi z lastnimi ustvarjalci prikazala kulturno raven naših amaterskih dramskih skupin. V njih naj bi sodelovali tudi upokoenci. Prireditev bo v Kinu Šiška, v ponedeljek 20. septembra;

— v torek, 21. septembra bodo srečanja upokoencev v temeljnih organizacijah združenega dela, kjer so združevali v času aktivnosti svoje delo, tega dne bodo tudi športno rekreacijska tekmovanja upokoencev iz društev Radovljica, Novo mesto, Jesenice in Šiška;

— v sredo, 22. septembra bodo upokoenci s prostovoljnim delom v akciji, ki jo bo organizirala naša mladina, opravili konkretno delo pri urejanju našega rekreacijskega centra v Mostecu oziroma bodo organizirali akcije za zeleno Ljubljano po posameznih krajevnih skupnostih;

— v četrtek, 23. septembra bo organiziran že tradicionalni izlet z vlakom, tokrat v Brežice. Poleg ogleda znamenitosti bo možno tudi kopanje v Cateških Toplicah;

— v petek, 24. septembra so predvideni obiski na domovih upokoencev. V te aktivnosti se bodo vključile socialno zdravstvene komisije v KS, rdeči križ, zdravstvena služba ter društvo upokoencev. Tega dne je predvideno tudi športno tekmovanje v štirih panogah med upokoenci športniki Nove Gorice in Šiške.

V programu je tudi okrogla miza, na kateri bi se pogovorili o odprtih vprašanjih upokoencev, o njihovih prizadevanjih za aktivno sodelovanje v delegatskem sistemu, v delu v krajevnih skupnostih, družbenih organizacijah in društvih.

V celoti ni še opredeljena usmeritev, kdaj naj bi se odvijale ostale športno rekreacijske aktivnosti od pohoda na Šmarno goro, kolesarskega trim tekmovanja in podobno.

Koordinacijski odbor za izvedbo tedna upokoencev pričakuje od vseh, ki bodo sodelovali v programu, da se bodo zavzeto z dobro organizacijsko obliko pripravili in posamezne zadolžitve v redu izpeljali, ker je teden upokoencev namenjen predvsem upokoencem, je pričakovati njihovo aktivno udeležbo. Ta naj bi se manifestirala v organizaciji razstav ročnih del, v udeležbi na prostovoljnem delu, na športno rekreacijskih dejavnostih in izletu s posebnim vlakom v Brežice.

V smislu naporov za stabilizacijo bo treba glede informiranosti in propagande uporabiti vse možne oblike osebne seznanjanja preko društev upokoencev, preko našega glasila Javna tribuna ter preko glasil združenega dela.